

履职尽责成果丰

——九三学社台州市委会五年工作综述

本报记者柯璐

凝心聚力,共铸辉煌。回首五年,九三学社台州市第五届委员会积极履行参政职能,切实加强自身建设,为推动台州经济社会发展和多党合作事业作出了积极贡献。

自身建设迈出新步伐

打造集社史教育、参政履职、社会服务等功能于一体的复合型基地,椒江、路桥等地一批新的“九三之家”相继落成;在天台后岸村、路桥春泽社区设立教育实践基地,累计开展传统教育和履职培训30余次……

五年来,九三学社台州市委会积极引导各级组织和广大社员学习习总书记系列重要讲话精神以及中共省委、市委的决策部署,政治担当明显增强。同时,加强骨干社员培养,组织骨干社员各类培训,五年来新发展社员115人,新社员平均年龄40.9

岁,大专及以上学历107人,其中博士6人,高级职称48人。

建言献策显成效

九三学社各级组织中,汇聚了一批科技、医药卫生、教育等领域的专家学者。五年来,九三学社台州市委会充分发挥这一优势,围绕“最多跑一次”改革、优化营商环境、乡村振兴、产业数字化转型、建设工业4.0标杆城市、科技创新一体化等重点工

作,开展专题调研40余次。其中,《让乡村教育走向诗和远方——对乡村教师队伍建设的思考》获社中央“第二届教育论坛”征文一等奖,《关于推进我省科技金融发展的建议》被省政协评为优秀提案。

五年来,全市九三学社组织共向市、县(市、区)政协大会提交大会发言材料65件,团体提案240件,其中31件被列为重点提案,33件被评为优秀提案,21件提案获市委市政府主要

领导批示。

民主监督创佳绩

围绕“最多跑一次”改革、乡村振兴战略、优化营商环境等主题,九三学社台州市委会积极探索参政议政民主监督新方法。

五年来,社员参与民主监督活动累计180余人次,召开座谈会50余次,发放调查问卷千余份,不断完善决策知情机制、定期通报机制、反馈沟通机制、交流工作机制,由民主监督调研形成的调研报告、提案、社情民意信息26篇,多条建议被相关部门采纳、吸收。

2017年2月至7月,累计组织80余名社员,以自己办事或者体验群众办事的方式,对84个第一批公布已经实现“最多跑一次”的事项,进行体验式监督。民主监督工作得到全国人大常委会副秘书长、九三学社中央主席武维华和全国政协副主席、九三学社中央常务副主席邵鸿批示。

社会服务工作结硕果

五年来,九三学社台州市委会始终主动担当作为,建立农业科技、医疗服务、法律援助、特殊教育等4大类8个社会服务和实践基地,打造有台州九三学社辨识度的社会服务品牌。

九三学社浙江省农业科技论坛永久会址落户台州,九三学社中央主席武维华出席在天台举办的首届论坛并作重要讲话;联合省委在仙居县物丰山村设立“同心共建”基地,入选九三学社中央“乡村振兴示范点”;省市联动开展东西部结对帮扶,牵线杰克集团,为黔西南易地搬迁移民捐赠122台缝纫设备,价值33.7万元,助力脱贫攻坚……

去年抗击疫情期间,九三学社台州市委会第一时间发出《致全市各级社组织和广大社员的倡议书》,号召广大社员积极发挥专业特长,为防控工作贡献力量。

时政要览

海外侨领中秋齐聚 共议共同富裕

本报讯(记者张笑川)为进一步汇聚侨智侨力,发挥侨界优势,助力共同富裕,9月17日,市委统战部(市侨办)、市侨联开展海外侨领台州行主题活动。市委常委、统战部长朱巧湘,市人大常委会副主任赵跃进,市政协副主席林虹出席活动。

会议指出,全市侨界要按照中央、省委、市委的决策部署要求,深刻把握共同富裕的丰富内涵,浙江示范的先行责任以及台州共富的发展机遇,做强产业致富、做实公益帮富、做精文化润富,努力成为新时代助力共同富裕的生力军。

当天,海外侨领们先后赴台州移动公司5G展厅、黄岩人才创业园、模具小镇会客厅、黄岩博物馆、黄岩朵云书院实地参观。在随后召开的座谈会上,7位侨领侨商代表就如何在高质量发展建设共同富裕先行市中更好地展现侨界作为与担当建言献策。

今年以来,台州各级侨界组织重点实施“港澳台侨人士助富”工程,多方引才引智,引导侨商回乡投资,开展“百个侨团(企)扶百村”等活动。目前已引进国家级领军人才项目10个,侨商回乡投资项目2个,完成侨团结对帮扶村居30个。

“我的寻亲梦圆了”

路桥“团圆行动”战果在全省排第一

本报记者张聆昕

20年、31年、65年……这三个数字,源于9月17日上午聚在路桥公安分局的三个家庭,这是他们和亲人失散的年份。

当天上午,一场隆重的认亲仪式在该局举行,时隔数十年未见的亲人们在相见的那一刻,紧紧相拥、喜极而泣。

“我的寻亲梦圆了。”离散65年,寻亲40多年,陈绍华兄弟终于在中秋节前团聚。当天,陈绍华全家及蓬街林春恩同胞兄弟姐妹等早早来到会场,当主持人宣布出场时,陈绍华与兄弟姐妹们抱在一起,泪流满面。

陈绍华从小被收养,因被收养时年幼,记忆非常模糊,不知道自己在哪里,依稀记得家乡是河网密布的地方。2005年,其养父母去世后,他开始踏上寻亲之路,遇到或听说有与自己长得像的,就想想方设法追寻线索进行核实,但奔波多地没找到有效线索。

今年4月22日,失散了63年的严严生在路桥警方帮助下与亲人团圆,这件事在当地引起强烈反响。抱着试一试的想法,陈绍华找到路桥公安分局“回家”工作室。

警方通过大量走访摸排,终于在蓬街赛龙村找到疑似家人。经DNA检验,陈绍华与蓬街林春恩二人系亲兄弟。

“寻遍全国后,今天我终于在亲生父母前喊了一声爸妈了!”高峰儿时遭遇拐卖,30年来,他一直努力找寻亲生父母,足迹遍布全国各地。

当他在朋友那儿听说路桥公安“回家”工作室柯伟力的事迹后,重燃期盼。这一次,没让高峰失望,他终于见到了亲生父母,认亲现场,高峰哭得撕心裂肺,因为情绪激动,鼻血迸发。幸运的是,这一次痛哭,是在爸妈怀里。

当天,还有分离20载的双胞胎姐妹再聚首。

据悉,自公安部部署“团圆”行动以来,路桥公安分局结合近年来侦破命案积案的成功经验,发起“团圆”行动攻坚战。为了帮助失散亲人的群众团圆,“回家”工作室的民警们出差30余次,行程辗转江苏、上海、安徽、河南、山东以及省内各地。截至目前,找回被拐、失踪及送养人员64人,组织认亲24场,其中,父母年龄最大的98岁,失散时间最长的达67年,目前路桥的“团圆行动”战果在全省第一。

清廉医院让医患心相“廉”

本报讯(通讯员徐志康)“这下可放心了,手术很成功,稍微留院观察几天就能顺利出院了。”9月17日上午,临海市第二人民医院消化内科病区,刚刚走下手术台的消化内科陈医师,如往常来到病房,查看患者恢复情况。一旁的家属略显尴尬地笑了笑,心中满是感激。原来,就在手术前一天晚上,患者女儿拿了一个红包悄悄塞给陈医师,没想到碰到了壁。

“治病救人是医生的职责,红包我是不会收的。”这不是陈医师第一次对患者家属这样说,类似情况在

该院也绝非个案。“严禁接受病人及家属、药品器械供应商、后勤物资供应商,提供的红包、吃请、财物或者安排的旅游、健身、娱乐等活动”,是该院职工“清廉准则”中的一条。

今年以来,该院深入开展清廉医院建设,将清廉元素充分融入医院各项工作,实现清廉元素向医院各部门、各环节、各层面渗透。

“清廉医院建设要着眼构建清新行风、清静院风、清洁医风、清明作风等方面,为群众提供优质高效的医疗服务,真正做到医患心相连接。”该院纪委书记胡仙琴说。



制砖用上机器人

9月16日,位于温岭市横镇的台州市达嘉新型墙体材料有限公司,厂方技术人员正在检测调试机器人码砖机,该机器人一分钟抓五次,每次码砖108块,生产效率是普通工人的50倍。

该公司是台州市目前设计规模最大的生态型数字化、新型墙体材料民营企业,公司采用新型隧道窑生产工艺,利用非黏土资源全程智能控制中心流水线,把建筑废土、工业废土、废渣、煤渣等加工处理成为新型墙体材料替代生产砖,年消纳废土、废渣等27万吨,年产非黏土烧结保温多孔砌砖17.5万立方米,使温岭实现无尘窑厂规模化产销。

本报讯通讯员刘振清摄

培养模式。探索混合所有制多元办学,争取早日形成“政府统筹、多元办学、立体育人”的多元办学经验。推进服务民企机制创新,在技能培训、服务企业发展上发力,探索形成“育训并重、协同研发、成果共享”的服务民企学校样本。

推进会上,各县(市、区)教育局、20所中高职院校结合自身办学特色和职教“窗口”城市建设工作进展情况汇报与交流。此外,与会人员还来到三门职业学院校企合作企业——三门核电有限公司开展现场调研。

活动还组织了由各级部门工作人员组成的服务小分队入户走访当地群众,围绕养老保障、城乡医保等方面,为有需求的村民现场办理事项,把便民、利民、为民政策送到千家万户。

据悉,全省范围内该活动线下巡回政策宣讲活动将持续到今年年底。

抢抓试点机遇 补齐职教短板

本报讯(记者盛鸥鸥)推进优质职教资源共建共享,提升市区职业教育首位度;进一步提升中高职院校的专业建设内涵,推进我市职业教育高质量发展……9月16日至17日,在三门召开的全市教育系统建设职教“窗口”城市工作推进会上,6个市区职业教育发展共同体、20个市特色高水平专业群授牌成立。

各区中职业学校发展共同体、市区中教师发展共同体、市区中职学生发展共同体、市区职教专业发展共同体、市区产教融合共同体、市区双创教育共同体建设,将实现市区职业教育资源共建共享,提高市区职业教育首位度。专业群建设则精准对接台州“456”先进产业集群和现代服务业,旨在打造一批特色鲜明、综合实力强、社会认可度高、招生就业好、具有示范引领作用的品牌专业。

各地各校如何在台州职业教育“窗口”城市建设中抓住机遇、谋求发展?市教育局党委委员林鉴兵表示,要抢抓温台职教创新高地国家试点机遇,以“一县一策、一校一案”方案编制为重要抓手,推进我市职业教育补齐短板、提质培优。

据悉,我市还出台了中高职人才一体化培养实施方案,探索形成“校企协同、中高一贯、育用贯通”的人才

全省“政务公开在行动——民生政策进万家”走进温岭

本报讯(记者郭天宇)9月16日至17日,浙江省“政务公开在行动——民生政策进万家”系列网络宣传活动温岭专场宣介活动在坞根镇红军营地举办。

活动现场,民政、人社、自规、农水、卫健、市监、医保、港航、生态环境等10个省、市、县三级民生政策制定部门上下联动,集中开展政策宣讲,为现场群众提供政策咨询服务,并通过答题、游戏等方式提高互动性和趣味性。

现场,温岭市市场监督管理局工作人员介绍了“浙食链”追溯管理体系全流程,厂场阳光、批批检测、样样赋码……让老百姓通过答题快速了解新的食品安全民生政策。

坞根镇西里村村民潘女士作为新手妈妈,对食品安全特别重视。“‘浙食链’可以通过扫码看到食品从生产加工到出售的详细信息,让消费者放心多了。”

玉环:激发知识产权创新活力

(上接第一版)今年3月,该公司与温州一家企业产生专利纠纷,得知情况后,玉环市场监管局第一时间提供援助,引导公司提供充足证据,保护自身合法权益。

牌)的商标标识,最终因侵犯知识产权被判刑。“侵害了别人的知识产权,是严重的犯罪行为。”面对法律制裁,小郑懊悔不已。

今年以来,玉环已办理涉及知识产权相关案件20多起。

服务提能 激发知产创新活力

前阵子,结合“三为”实践专题,玉环市场监管局工作人员来到玉环盛大汽车零部件工业有限公司,积极向企业宣传马德里商标国际注册意义、方法和途径,引导企业提升注册商标的品牌价值,以商标为依托,把品牌做大做强。

“考虑到玉环外贸企业较多,申报马德里商标国际注册可有效防止商标在国外被抢注。往年申请注册只有零星几件,今年在我们的引导下,已达30多件。”陈久亮说。

今年以来,玉环不断提高服务水平,线下搭建“一站式”知识产权服务综合体,线上推进“浙江知识产权在线”数字化应用系统,围绕知识产权创造、运用、保护、管理、服务全链条,提供知识产权业务办理、信息查询、维权援助、政策咨询等服务,为企业搭建“线上+线下”全方位立体式服务。

作为汽车配件制造,企业普天单向器有限公司已拥有23项有效发明专利,13项有效实用新型专利。近年来,该公司知识产权投入呈总体上升趋势,光今年知识产权经费投入同比增加21%,产品连续12年位居同行业产销量第一。

“好的服务下,我们将知识产权价值不断放大,提高公司产能,这也更能激发我们创新,把企业做大做强。”普天单向器有限公司相关负责人表示。

此外,为激发广大企业知识产权

创新活力,玉环还先后出台《支持汽摩配产业内外贸一体化的八条意见》《新时代美丽经济建设的若干意见》等系列奖补措施,加大企业知识产权创新的奖补力度,从2018年开始,奖励资金连续三年大幅增长,平均增幅达26.25%。

据统计,目前玉环累计获得国家知识产权示范企业1家,国家知识产权优势企业3家;全市每万人发明专利拥有量达31.8件,为全国平均水平的两倍多。

金华银行台州分行 三层办公用房装修工程 招标公告

根据金华银行集中采购管理办法等有关规定,决定对金华银行台州分行三层办公用房装修工程项目进行公开招标。详细内容见金华银行官方网站(http://www.jhcb.com.cn)。

金华银行股份有限公司 2021年9月18日

传承非遗记忆 弘扬传统文化

日前,在一根藤艺术馆内,浙江省非遗项目代表性传承人储定江(右)正为“一根藤”挂屏创条,整形。据了解,一根藤是天台山民间一项独特的传统木作技艺。它是由长短不一的木条,以榫卯链接,回环盘曲,不见首尾,生生不息,构成吉祥图案,形似山间野藤而得名。一根藤在中国木作技艺中,素有“东阳雕,天台条”之美誉。

本报记者雒溢凡摄

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,颁发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。
机构名称:浙江玉环农村商业银行股份有限公司支行
机构编码:B10385333100026
许可证流水号:00874036
批准成立日期:2021年9月10日
住所:浙江省台州市玉环市坎门街道新大街98号
电话:0576-87222590
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;从事银行卡业务;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理委员会批准业务范围内授权的其他业务。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2021年9月16日

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 关于收回《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,收回《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。
机构名称:浙江玉环农村商业银行股份有限公司西台支行
机构编码:B10385333100008
许可证流水号:00650805
批准成立日期:2008年12月15日
住所:浙江省玉环市坎门街道振兴路116-122号
电话:0576-87222590
业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2017年7月11日

台州市引水工程关键节点破难开工

(上接第一版)建成后,台州南片将形成以长潭水库、朱溪水库为水源的三横三纵的供水新格局,将极大提高台州南片供水安全性,为台州打造省域

开放型高能级中心城市提供重要的要素保障。

眼下,台州市引水工程工程建设进入冲刺阶段,截至8月底,全线隧洞

衬砌、管道安装均已完成96%;东部水厂厂区内主体土建工程已完工,设备安装已完成90%;清水管线的管道安装已完成77%。

遗失浙江中梁物业服务有限公司开户许可证,账号号码:550030947800028,开户银行:台州银行温岭支行,基本存款账号编号:J3454007971301,开户日期:2020年8月20日,声明作废。

遗失天台县三州乡乡贤联谊会社会团体法人登记证书正本,统一社会信用代码:513310234M9858643Y,声明作废。

遗失2009年12月9日由玉环县工商行政管理局核发的台州隆兴水产养殖有限公司营业执照正本副本各壹本,注册号:331021000070138,公章一枚,公章编码:3310210130935,声明作废。

遗失温岭市承运物流有限公司公章一枚,声明作废。

遗失临海市圣威塑料制品有限公司法定名称章,编号:33108210013324,声明作废。

报务力

繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号

电话:88516011 88516155